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                 Estado do Rio Grande do Sul

                CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CLARA DO SUL

                            Município criado pela Lei Estadual 9.621/92

13ª Sessão Ordinária
BOLETIM Nº 13-04/2020
******************E X P E D I E N T E******************
PROJETO DE LEI Nº 019/ 2020 – Estabelece o valor fixo mensal de R$ 71.830,62, para o prazo de até seis meses, em cumprimento ao Convênio firmado com a Sociedade Beneficência e Caridade de Lajeado - Hospital Bruno Born, para o atendimento médico-hospitalar de urgência e emergência, em decorrência da situação de calamidade pública da pandemia – COVID 19, e dá outras providências.
Ofício Nº 055/2020/GP – Em resposta ao Ofício Nº 36-04/2020, segue a cópia integral do contrato de serviços de plantão de ambulância e emergência e urgência. Encontra-se disponível e uma cópia entregue ao solicitante.
Ofício Nº 056/2020/GP – Em resposta ao ofício nº 41-04/2020, não existe no Quadro de Pessoal servidores que recebem o total de proventos inferior ao salário mínimo (R$ 1.045,00), conforme informação do Setor de Recursos Humanos. Encontra-se disponível e uma cópia entregue ao solicitante.
Ofício Nº 057/2020/GP – Em resposta ao ofício 36-04/2020 tendo em vista o pedido de viabilidade legal do município em subsidiar integralmente o Milho Troca-Troca, em razão da calamidade pública da pandemia e da estiagem, informa que o município possui a Lei 1.886/2014 a qual autorizou o pagamento do subsídio no valor de até 50%, sendo que não existe viabilidade de concessão de benefício além daquele previsto em Lei. E por tratar de ano eleitoral, qualquer benefício a maior poderá ser considerado conduta vedada. Encontra-se disponível e uma cópia entregue ao solicitante.
Ofício GAP N° 060/2020 – Indica como Líder de Governo junto a esta Casa Legislativa a Senhora Vereadora Helena Lúcia Herrmann.
*******************************************************************************************
Santa Clara do Sul, 29 de abril de 2020.
