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                 Estado do Rio Grande do Sul

                CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CLARA DO SUL

                            Município criado pela Lei Estadual 9.621/92

                       32ª Sessão Ordinária
BOLETIM Nº 32-04/2020
******************E X P E D I E N T E******************
PROJETO DE LEI N° 041/2020 – Autoriza o Poder Executivo a abrir um Crédito Suplementar no valor de até R$ 65.000,00, e dá outras providências.
Resposta ao ofício da Vereadora Helena Lúcia Herrmann (MDB) – Que solicitou à Administração Municipal que visse a possibilidade da transferência dos 4 postes de luz das terras do Senhor João Luiz Weber para seguir o alinhamento da Estrada Geral indo a Nova Santa Cruz, pois como foi feito o desvio da rota para facilitar o trânsito, os postes permaneceram dentro da área de terras, mesmo já tendo encaminhado pedido à Certel, não tendo nenhum retorno. A Administração encaminhou e-mail a Cooperativa Regional de Eletrificação Teutônia - Certel para levantamento da solicitação e encaminhamento de orçamento para execução do serviço, estando no aguardo do retorno para encaminhamentos.
Resposta ao ofício do Vereador Marcelo Foltz (PT) – Que solicitou à Administração Municipal que enviasse por escrito os números dos três setores públicos que hoje estão todos em uma única Secretaria - Meio Ambiente, Obras e Agricultura: quantos funcionários estão lotados em cada um dos setores, quantas máquinas estão lotadas em cada um dos setores; isto porque o Portal não mostra estes números separadamente. As informações seguem nos documentos encaminhados ao vereador, com cópia arquivada nesta Casa.
Resposta ao ofício do Vereador Marcelo Foltz (PT) – Que solicitou a lista de todos os servidores contratados, estagiários, concursados, emergenciais, enfim, todos os servidores chamados no município, entre o mês de março, até a presente data. E também a relação com todos os servidores da Secretaria da Saúde com nomes e sua referida função e data de admissão. Além disso, solicitou ao Setor de ICMS, que enviasse uma lista, de quantos produtores e agricultores estão com o seu talão em dia, ou geram renda ao município, e quanto é o valor arrecadado pelo município anualmente com eles. As informações seguem nos documentos encaminhados ao vereador, com cópia arquivada nesta Casa.
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Santa Clara do Sul, 09 de Setembro de 2020.
